
 
Επιστημονική Επιτροπή του Παιδικού Κέντρου ΑΠΘ 

Θεσσαλονίκη, 05/02/2026 

 

 

Πρόσκληση στη νέα σειρά ενημερωτικών συναντήσεων για γονείς 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Ως νέα Επιστημονική Επιτροπή του Παιδικού Κέντρου του ΑΠΘ, και σε στενή συνεργασία με τη νέα 
Διοικητική Επιτροπή, καθώς και με τη Διεύθυνση και τους Εκπαιδευτικούς του Παιδικού Κέντρου, 
επιθυμούμε να γνωριστούμε καλύτερα μαζί σας και να ανοίξουμε έναν σταθερό δίαυλο συζήτησης 
γύρω από κρίσιμα θέματα που σας απασχολούν στην ανατροφή και καθημερινότητα των παιδιών σας. 
Πιστεύουμε ότι η ανταλλαγή απόψεων και η πρόσβαση σε σύγχρονη επιστημονική γνώση συμβάλλουν 
ουσιαστικά στην υποστήριξη των γονέων και στην ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας. 

Με αυτό το σκεπτικό εγκαινιάζουμε έναν κύκλο ενημερωτικών συναντήσεων, με στόχο να 
μοιραζόμαστε μαζί σας τις νεότερες εξελίξεις της επιστήμης και της έρευνας, να επικαιροποιούμε τις 
γνώσεις και δεξιότητές μας ως γονείς και να αντιμετωπίζουμε πιο αποτελεσματικά ζητήματα που 
αφορούν την εκπαίδευση και ανάπτυξη των παιδιών μας, γνωρίζοντας ότι η οικογένεια, σε συνεργασία 
με το σχολείο, αποτελεί τον θεμελιώδη πυλώνα διαπαιδαγώγησης. 

Η πρώτη μας συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 05 Μαρτίου 2026, ώρα 18:00–20:00, μέσω 
Zoom. 

Θέμα: 
«Θέτοντας όρια στα παιδιά: προσεγγίσεις, προκλήσεις και πρακτικές λύσεις» 

Εισηγήτριες: Ελένη Αναγνώστου & Μαρία Κώστογλου, Ψυχολόγοι της Ερευνητικής ομάδας της κ. 
Σοφίας-Ελευθερίας Γωνίδα, Καθηγήτριας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας Τμήματος Ψυχολογίας και 
μέλους της Διοικητικής Επιτροπής του Παιδικού Κέντρου ΑΠΘ. 

Σύνδεσμος Zoom: https://authgr.zoom.us/j/96433567144 

Η επόμενη συνάντηση του κύκλου θα πραγματοποιηθεί μετά το Πάσχα, και θα ακολουθήσει σχετική 
ενημέρωση με το ακριβές θέμα και τον σύνδεσμο συμμετοχής. 

Θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας έχουμε μαζί μας σε αυτή την πρώτη μας δράση και να ξεκινήσουμε έναν 
δημιουργικό κύκλο συνεργασίας και διαλόγου. 

 

Με εκτίμηση, 

Η Επιστημονική Επιτροπή του Παιδικού Κέντρου ΑΠΘ 

https://authgr.zoom.us/j/96433567144
https://paidiko.auth.gr/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bc%ce%bf%ce%bd%ce%b9%ce%ba%ce%b7-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%81%ce%bf%cf%80%ce%b7/

